

PROCES – VERBAL

Încheiat azi, la data de 17.11.2016, cu ocazia interviului organizat pentru verificarea cunoștințelor și aptitudinilor candidaților pentru funcțiile de membri al Consiliului de Administrație al societății Goscom Zetea S.R.L.

Comisia de selecție este numită în sedinta Consiliului de Administratie la data de 21.10.2016 si este formată din:

- CURTICAPEAN ANDREEA –Presedintele Consiliului de Administratie
- JOITA NICOLETA – Membru in Consiliul de Administratie
- KELEMEN TUNDE EMESE – Membru in Consiliul de Administratie
- SANDOR CSABA – Director General

În conformitate cu prevederile art. 28 și 29 din *ORDONANȚA DE URGENȚĂ nr. 109 din 30 noiembrie 2011 privind guvernanta corporativă a întreprinderilor publice* comisia de selecție s-a întrunit și a procedat la evaluarea cunoștințelor și aptitudinilor candidaților pentru funcția de membru al Consiliului de Administrație al societății Goscom Zetea S.R.L.

La baza evaluării au stat următoarele criterii de selecție și punctaje maxime:

Criteriu de selecție		Punctajul maxim
Cunoștințe de afaceri specifice obiectului de activitate al <i>Societății</i> ;		20
Experiență in elaborarea/dezvoltarea de strategii corporative		12
Cunoștințe solide privind bunele practici de guvernanta corporativă		12
Abilități manageriale evaluate pe baza următoarelor criterii	capacitate de analiză și sinteză	6/6
	abilități de comunicare (scris și vorbit)	6/6
	orientare către rezultate	5
	capacitate de luare a deciziei	5
Pregătire academică în domeniul de activitate al <i>Societății</i>		5
Proiect plan de administrare		17

Punctajul minim necesar aditerii pe funcția de membru este de 70 de puncte.

În urma evaluării, Comisia de selecție a acordat următoarele puncte:

	Curticapean Andreea	Joita Nicoleta	Sandor Csaba	Kelemen Tunde Emese
Benedek Csaba	93	95	94	96

În urma punctajului acordat de către membrii Comisiei de selecție, rezultatul final este:

<i>Nr. crt.</i>	<i>Numele și prenumele candidatului</i>	<i>Punctajul obținut</i>	<i>Rezultatul final</i>
1.	Benedek Csaba	94,5	94,5 Admis

Prezentul proces verbal a fost întocmit într-un singur exemplar, conținând 2 pagini.

COMISIA DE SELECTIE

CURTICAPEAN ANDREEA – Presedintele Consiliului de Administratie

JOITA NICOLETA – Membru in Consiliul de Administratie

KELEMEN TUNDE EMESE – Membru in Consiliul de Administratie

SANDOR CSABA – Director General